

2015-07-01 **Роковое падение России: очередные антирекорды**



Россия выбилась на первое место в мире по общему числу убийств и на второе – по количеству убийств на душу населения, где неоспоримый лидер – Мексика: там на 100 тысяч жителей приходится 23,7 убийства, у нас – только 9,7.

При этом Россия занимает первое место в мире среди государств с населением более пяти миллионов человек по численности полицейских на душу населения. В 2014 году в РФ на 100 тысяч жителей приходилось 547,4 сотрудника полиции.